
利用者

利用者家族 ○○様（○○様ご家族）

地域の代表 〇〇様（民生委員副会長・町会副会長）　○○様（民生委員）　

区・さわやかサポート 大森様（包括矢口）

事務局 本間たまがわ統括事業所長　師岡下丸子在宅所長

佐々木（生活相談員）

◆事業運営状況報告・認知症通所介護活動報告並びに今後の予定

別添「事業報告・運営推進会議資料」参照

◆活動報告・計画に対する評価

ご家族より： 今まで何ヶ所もデイサービスを見学したが、本人が嫌がり利用出来ませんでした。しかし

下丸子さんに出会い確かに最初は半信半疑な所もあったかもしれませんが、今では自宅

でも、センターの事を楽しく話してくれたり、笑顔がとても多くなりました。そのおかげで私も

穏やかな気持ちで接する事が出来ています。感謝しかありません。

○○様より： 町会副会長として近くにこういった安心できる施設があるのはとても有難いです。

特に、拝見させて頂いた「私の気持ちシート」が素晴らしいです。

○○様より： 様々なイベントについて聞かせて頂きとても良いプログラムだと思いました。

◆事業所に対する要望・意見

ご家族より：要望等は全くありません。これからもよろしくお願いいたします。

◆要望・意見に対する事業所からの回答

これからもご本人様に寄り添い、適切なサービスの提供を心掛けていきます。

◆地域・行政等からの情報提供

包括矢口より：独居の方で必要なサービスを受けられていない高齢者の方もいると思います。元々

　　　 持っている力を発揮するためにもこの様なデイサービスと繋がる事が最初の一歩とも

感じます。これからも密な連携を取らせて頂きたいと思います。

○○様より：現在4丁目町会として熱中症への注意喚起を行っています。また、今年は六所神社の

お祭りを8/2、3日に予定しており6年振りにお神輿が出ます。下丸子センターでの夏祭りでも

昨年同様盆踊りの人員を行かせたいと思いますのでお伝え頂ければと思います。

○○様より： シルバーカーや杖といった福祉用具を必要としていながら、見た目等で利用まで進まない

高齢者の方が沢山います。センター利用時等で良いきっかけになれると嬉しいです。

◆質疑応答・意見要望

特に無し

◆その他・特記事項

次回開催：令和8年2月21日（土）　14：00～15：00

※会議録作成にあたって

・報告書は２ページにわたっても構いませんので、文字は縮小しないでください。

大田区立下丸子高齢者在宅サービスセンター運営推進会議実施報告書
令和　7年　7月　5日

事業所名 大田区立下丸子高齢者在宅サービスセンター サービスの種類 認知症対応通所介護

開催場所 2階HOPE部屋

出席者

　　7　人

（内訳）

電話番号 　０３　（　３７５０　）　８７０１ 報告者　職・氏名 生活相談員　 佐々木　稔明

開催日時 　　　令和　7年　　6月　21日（　土　）　　14：00～15：00


